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úvodník

Volby do Psychiatrické sPolečnosti čls JeP 
a hlasoVání o stanoVách a řádech sPolečnosti 

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

letošní podzim se nese ve znamení supervoleb. Kromě voleb do výborů (rad) sekcí, které proběh-
ly v září, nás čeká po třech letech opět volba výboru společnosti a revizní komise na funkční 
období od 7. 5. 2024 do 3. 5. 2028. S ohledem na přechod z původních stanov na nové a v soula-
du se stanovami ČLS JEP nebude probíhat volba budoucího předsedy. Předsedou Psychiatrické 
společnosti ČLS JEP bude prof. MUDr. Tomáš Kašpárek, Ph.D., který byl zvolen již ve volbách 
předchozích. 

Kromě voleb budete zároveň opět požádáni o schválení nových stanov společnosti, které 
jsme projednávali jak na sjezdu v Brně, tak i na konferenci v Karlových Varech. I přes poměrně 
vysokou účast v prvním hlasování se bohužel nepodařilo nashromáždit dostatečné množství hla-
sujících, aby hlasování bylo prohlášeno za platné. 

Jedná se o důležitá hlasování, která zásadně ovlivní směřování psychiatrické péče v naší zemi. 
Volby do Psychiatrické společnosti ČLS JEP jsou příležitostí rozhodnout o budoucnosti psy-
chiatrické péče, o tom, jaké standardy a hodnoty mají být v jejím jádru a jakým směrem by se 
měla naše profesní komunita ubírat. 

Stanovy a řády jsou základním dokumentem, který určuje pravidla, cíle a fungování spo-
lečnosti. Tento dokument odráží hodnoty, na kterých nám záleží, a stanovuje směr, ve kterém 
bychom rádi viděli rozvoj psychiatrické péče.

Proč je důležité se účastnit voleb do Psychiatrické společnosti ČLS JEP a hlasovat o stano-
vách? Existuje mnoho důvodů, proč je vaše účast neocenitelná. Vaše hlasování má přímý dopad 
na to, jak bude organizace řízena, jaké priority budou stanoveny a jak bude podporována profes-
ní komunita psychiatrů. Vaše názory a postoje jsou důležité a vaše angažovanost je klíčová pro 
utváření budoucnosti psychiatrické péče. Volby se opětovně uskuteční online pod záštitou ČLS 
JEP, což znamená jednodušší a dostupnější způsob, jak se zapojit do rozhodování o budoucnosti 
naší profesní komunity. Stačí mít připojení k internetu a pár minut času, abyste mohli ovlivnit 
směřování psychiatrické péče v naší zemi.

Je důležité si na stránkách ČLS JEP ověřit, zda je vaše e-mailová adresa platná. Na tuto adresu 
vám budou zaslány instrukce k volbám, postup, jak se přihlásit do online volebního systému, 
a také výsledky voleb a hlasování o stanovách a řádech. Vzhledem k tomu, že výzva pro samotné 
volby bude rozesílána z elektronického volebního systému mimo ČLS JEP z e-mailové adresy: 
ElectionBuddy Elections invitations@mail.electionbuddy.com, a  protože nemocniční servery 
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mají speciální antivirové ochrany, DOPORUČUJEME voličům v průběhu voleb kontrolovat 
spamové schránky. Pokud je to možné, můžete také změnit e-mailovou adresu ve svém účtu 
v centrální evidenci ČLS JEP přihlášením do svého účtu přes cls.cz a aktualizovat ji na vaši 
soukromou e-mailovou adresu.

Podpořte prosím demokratický proces a zapojte se do voleb do Psychiatrické společnosti ČLS 
JEP. Vaše hlasování a účast jsou klíčové pro budoucnost psychiatrie a péče o duševní zdraví naší 
společnosti.

MUDr. Jan Tuček, Ph.D., LL.M.
tucek.jan@nemcb.cz

harmonogram voleb výboru a revizní komise a hlasování  
o stanovách a řádech Ps čls JeP

datum Volby výboru a revizní komise  
Ps čls JeP

hlasování o stanovách a řádech 
Ps čls JeP

4. 9. 2024 (schůze výboru) Vyhlášení voleb a jmenování volební 
komise

8. 9. – 30. 9. 2024 Nominace kandidátů a zasílání souhlasů 
s nominací

1. 10. – 15. 10. 2024 Shromáždění souhlasů s nominací 
a sestavení kandidátky

Oznámení o konání Shromáždění 
členů online formou

15. 10. – 31. 10. 2024 Volební kampaň

1. 11. – 30. 11. 2024 Volby Hlasování

1. 12. – 14. 12. 2024 Sčítání hlasů a vyhlášení výsledků voleb Vyhlášení výsledků hlasování

7. 5. 2025 Jednání starého a nového výboru

15.–19. 1. 2025  
Společenský dům
Mariánské Lázně

Informace o akci naleznete na www.cnps.cz. 
Akce bude akreditována u České lékařské komory. 

67. česko-slovenská  
psychofarmakologická konference
Téma: Labyrinty psychofarmakologie


